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Централно военно окръжие – София 

17 април, София  

Централно военно окръжие помага на ученици от 10. и 11. клас да развият умения и 
иновативно мислене. Учениците разработват предприемачески проект под името „Първите 
минути - стъпки при извънредни ситуации“ като част от участието си в програмата Тийноватор - 
национална менторска инициатива, която свързва ученици с утвърдени професионалисти от 
различни сектори. Разработен е съвместен проект за компактна и лесно достъпна брошура с ясни 
и практически насоки за действие при пожар, наводнение, земетресение, радиационна авария 
или военни действия. 

Проектът „Първите минути - стъпки при извънредни ситуации“ засяга съществен обществен 
проблем - липсата на базова информираност и подготовка сред широк кръг от хора за реакция в 
кризисни ситуации. Брошурата е разработена чрез срещи и консултации с представители на 
пожарната, служба за защита на населението, военните окръжия и други експерти с цел 
повишаване информираността и подготовката сред българското общество за това как да реагира 
при кризи, както и да се превърне в полезен наръчник в свят, в който вниманието и сигурността 
са все по-ценни ресурси. Екипът ще представи своя проект на финалното събитие на програмата 
Тийноватор, което ще се проведе на 31 май 2026 г.  /Източник: btvradio.bg/ 
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Военно окръжие II степен – Ямбол 

 

17 април, Ямбол  

По случай празника на военно формирование 52590-Ямбол 

се проведе Ден на отворени врати, който събра много гости и 

десетки ученици от училища в област Ямбол. 

 

 

 

 

 

 

В рамките на събитието представители на Военно 

окръжиe – Ямбол запознаха присъстващите с възможностите 

за кандидатстване за военна служба и обучение във висшите 

военни училища. 
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Гостите имаха възможността да разгледат отблизо въоръжение, техника и екипировка.  

 

Учениците активно се включиха в съвместно организираните състезания и надпревари, които внесоха допълнително 

настроение и създадоха възможност за екипна работа и незабравими преживявяния у бъдещите потенциални кандидати 

за Българската армия.   


